DENKLEM VE ESITSIZLIKLER-2

1. —4 <|x+1]|< 6 esitsizliginin ¢oziim kiimesi asagi- 5. 4x+2y> 8
dakilerden hangisidir? x—y<-4
A) {x|-7 <x<5,xeR} esitsizliklerini birlikte saglayan noktalar kiimesi

asagidaki koordinat diizlemlerinin hangisinde tara-

B) {x|-7=x=<5x€eR} narak gosterilmistir?

C){x|-5=<x<3,xeR}
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Yukaridaki toplama tablosunda x ve y yerine yazil- - % . %
masi gereken sayilar asagidakilerden hangisidir? 4 0| 2. X 4 0 2\ —X
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3. 8x+(a+4)y=16 —4 o] 2
(b+1)x+6y= 4
denklem sisteminin ¢6ziim kiimesi sonsuz eleman-
i olduguna gore a + b kagtir?
A) 21 B) 23 C) 26 D) 29 E) 30
4. 5|x—1|-2 =13 denkleminin ¢6ziim kiimesi asagi- 6. [2a+4|=2a+4 ve |a—5|=5-a denklemlerini
dakilerden hangisidir? saglayan kag tane a tam sayi degeri vardir?
A) & B){2} C){4} D){-4,2} E){-24} A)5 B)6 C)7 D) 8 E)9
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7. | x+1|+|x+ 4] ifadesinin alabilecegi en kiigiik 10. ax—2y+b =0
o 16 .. . - 2x-3y+a=0
deger A ve X—3[+[X+5] kesrinin alabilecegi

denklem sisteminin ¢éziim kiimesi {(2,3)} oldugu-
na gore b kagtir?

A) 2 B) 4 C)5 D)16 E)24
A)-4 B)-3 C)0 D) 2 E)5

en biyiik deger B olduguna gére A + B kagtir?

8. —5 < x < 0 <y olduguna gére . %—%:—2
|-5—x|—-|-5-y|—-|y—x] ifadesinin esiti agsagida- x .Y
kilerden hangisidir? 574~ 1
dogrulari ile x ekseninin sinirladigi sonlu bolgenin
A)2y—10 B) 2x+10 C) 2x =2y alani kag birimkaredir?
D) 10 E)O g
< A)8 B) 12 C)16 D) 22 E)24
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9. | 2x —4| < 8 esitsizligini saglayan tam sayi degerle- 12. Asadaki noktalardan hanglsl
rinin toplami kagtir? 2x-y+7=20
3x+y—-2<0
A) 20 B) 18 C)14 D) 12 E)8 esitsizlik sistemini saglayan noktalardan biri degil-
dir?
A) (_170) B) (_1’5) C) (07_4)




